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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gemeente Tynaarlo, dinsdag 14 mei 2024, 20:00 uur, raadzaal 
gemeentehuis, Kornoeljeplein 1 te Vries. 
 
Aanwezig: H.T.M. Elzerman (Leefbaar Tynaarlo), C.H. Kloos (Leefbaar Tynaarlo), R. Rutgers (Leefbaar 
Tynaarlo), A.M. Machielsen (Leefbaar Tynaarlo), J. Weering (Leefbaar Tynaarlo), R. Aeilkema (Tynaarlo Nu),  
A. Idsingh (Tynaarlo Nu), H.P. van der Poel (Tynaarlo Nu), G.J. Bijkerk (GroenLinks), W.J. Nieman 
(GroenLinks), A.M. Meerman (GroenLinks) , T.A.H. Dijkstra (PvdA), A. Lubbers (PvdA), G.F. Gerritsen (PvdA), 
J.H. Kamminga (VVD), G. Pieters (VVD), J. Smits (VVD), C.E. Kardol (D66), C.I. Stradmeijer (D66), J. van 
Gelder (Gemeentebelangen), H.L. Middendorp (CDA) en H. van den Born (ChristenUnie) 
 
Afwezig: H.W.A. van Os (D66) 
 
Tevens aanwezig: de wethouders J.J. Vellinga, J.N. Kuipers en J.W.S. Peters. 
 
Voorzitter : M.J.F.J. Thijsen (burgemeester) 
Griffier : R.J. Puite 

 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering van de raad van de gemeente Tynaarlo en heet alle aanwezige leden, 
collegeleden, ambtelijke ondersteuning en de kijkers via internet welkom. 

 
2. Vaststellen van de agenda 

Besluit raad: De heer Aeilkema doet het ordevoorstel om eenmalig van de afspraken in het Reglement van 
Orde (RvO) af te wijken en inspreken toe te staan bij de motie Vreemd aan de agenda ‘tijdelijke opvang 
vluchtelingen’, agendapunt 14. Met vier stemmen voor (Tynaarlo Nu, Gemeentebelangen) en de overige  
18 stemmen tegen wordt het ordevoorstel verworpen.  
 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 
3. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering van 9 april 2024 en kennisnemen van de motie- en 

toezeggingenlijsten 
 Besluit raad: De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. De raad heeft kennisgenomen van motie- en      
 toezeggingenlijst. 
 

4. Vragenrecht 
Er wordt geen gebruik gemaakt van het vragenrecht. 

 
5. Mededelingen college 

Er worden geen mededelingen gedaan. 
 
6. Informatie uit het college 

a. Besluitenlijsten college burgemeester en wethouders van 2 april 2024, 9 april 2024, 16 april 2024 
en 23 april 2024 

b. Brieven aan raadsfracties in de periode van 28 maart 2024 tot 24 april 2024. 
Besluit raad: De raad neemt kennis van de informatie. 
 

7. Lijst met ingekomen stukken (bijgewerkt tot 4 april 2024) 
Besluit raad: De lijst wordt ongewijzigd vastgesteld.  
 

8.   Wijzigingsverordening maatschappelijke ondersteuning en jeugdhulp 2022 
      Voorstel:  
      De raad besluit de wijzigingsverordening 'Verordening maatschappelijke ondersteuning en jeugdhulp       
      gemeente Tynaarlo 2022' vast te stellen. 

Besluit raad:  
 Stemverklaringen (te raadplegen in de videotulen op raad.tynaarlo.nl): 
De heer Meerman legt een stemverklaring af.  
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Het voorstel wordt unaniem aangenomen.  
 

9.   Klankbordgroep Nij Begun 
      Voorstel: 
      1. Een klankbordgroep in te stellen voor de raad van Tynaarlo op het proces rond ‘Nij Begun, op weg naar    
          erkenning, eerherstel en perspectief.’ 

 2. Voor de periode van 14 mei 2024 tot het einde van de raadsperiode 2022-2026 in deze klankbordgroep     
     te benoemen als lid:  

          - de heer H.T.M. Elzerman 
     - de heer G.J. de Jonge 
    - de heer J. van Gelder 
Besluit raad: Het voorstel wordt unaniem aangenomen.  
 

10. Benoemen voorzitter Rekenkamer Tynaarlo 
      Voorstel:  

1. Dr. P. de Winter per 14 mei 2024 ontslag te verlenen als voorzitter van de Rekenkamer Tynaarlo 

2. M. Kolkman per 14 mei 2024 te benoemen als voorzitter van de Rekenkamer Tynaarlo 

Besluit raad: Het voorstel wordt unaniem aangenomen. Mevrouw Kolkman legt, in handen van de 
voorzitter, de verklaring en belofte af. Er wordt afscheid genomen van vertrekkend voorzitter mevrouw De 
Winter.  
 

11. Benoemen plaatsvervangend voorzitter raadscommissies gemeente Tynaarlo 
      Voorstel: Te benoemen als plaatsvervangend voorzitter van de raadscommissies: de heer W.J. Nieman. 

Besluit raad: Het voorstel wordt aangenomen met 21 stemmen voor en 1 stemonthouding (dhr. Nieman). 
 

12. Noodverordening  
      Verantwoording aan raad over besluit noodverordening Groningen Airport Eelde   

 Besluit raad: De burgemeester legt verantwoording af aan de raad inzake de inzet van de   
 noodverordening. De raad steunt de afweging van de burgemeester en is tevreden met de verantwoording.  
 

13. Motie vreemd aan de agenda 2024.6 Aeilkema - verbeterde communicatie over actiepunten coalitieakkoord 

       Verzoekt het college:  
- Per kwartaal een update te geven over de voortgang van de 91 actiepunten uit het coalitieakkoord en 

(andere) open dossiers. 

- Deze updates in taalniveau B1 te formuleren, zodat alle inwoners ze kunnen volgen.  

- Bij de updates bij voorkeur niet alleen gebruik te maken van tekst, maar ook van visuele elementen om 

de informatie helder over te brengen. 

-     De updates in ieder geval te publiceren in lokale kranten, sociale mediakanalen en op de website van 
 de Gemeente Tynaarlo.   
       Besluit raad:  

 Stemverklaringen (te raadplegen in de videotulen op raad.tynaarlo.nl): 
De heer Van den Born, de heer Middendorp, mevrouw Bijkerk, mevrouw Kardol, de heer Pieters, de heer  
Elzerman, de heer Dijkstra, de heer Aeilkema, de heer Van Gelder leggen een stemverklaring af.  
 
De motie wordt verworpen met drie stemmen voor (Tynaarlo Nu) en de overige 19 stemmen tegen.  
 

14. Motie vreemd aan de agenda 2024.7 Aeilkema – tijdelijke opvang vluchtelingen 
      Verzoekt het college:       

Om het aantal van 500 opvangplaatsen te vervangen door het aantal genoemde opvangplaatsen, genoemd 
in de Spreidingswet, te weten 224 opvangplaatsen, en deze opvangplaatsen gespreid over de 3 grotere 
kernen, Eelde/Paterswolde, Zuidlaren en Vries, en (zo mogelijk) ook over de andere kleinere dorpskernen, 
telkens zoveel mogelijk naar rato van de inwonertallen, te realiseren. 
Besluit raad: De motie wordt aangehouden.   
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15. Toelating raadslid 
      Voorstel: 
      Op grond van het voorstel van de commissie geloofsbrieven M. Koning fractie PvdA toelaten tot de     
      gemeenteraad.      

Besluit raad:  
De raad neemt afscheid van raadslid G.F. Gerritsen.  
 
Mevrouw Koning wordt toegelaten tot de raad nadat de commissie geloofsbrieven, bestaand  
uit de heer Middendorp (voorzitter), mevrouw Idsingh, de heer Elzerman, positief verslag heeft  
uitgebracht. Mevrouw Koning legt, in handen van de voorzitter, de verklaring en belofte af. 
 

16. Sluiting 
      De voorzitter sluit de openbare vergadering om 21.32 uur. 
 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Tynaarlo in zijn openbare vergadering van 11 juni 2024 
 
 
 
De voorzitter, De griffier, 

 
 


